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Todos os direitos reservados.

Os autores, por meio deste documento, transferem os direitos autorais para o ISTQB®. Os autores
(como atuais detentores dos direitos autorais) e o ISTQB® (como futuro detentor dos direitos
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Extratos deste documento, para uso ndo comercial, podem ser copiados desde que a fonte seja
citada.

Qualquer Provedor de Treinamento Credenciado pode usar este exemplo de exame em seu curso de
treinamento se os autores e o ISTQB® forem reconhecidos como a fonte e os proprietarios dos
direitos autorais do exemplo de exame e desde que qualquer anuncio de tal curso de treinamento
seja feito somente ap6s o Credenciamento oficial dos materiais de treinamento ter sido recebido de
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desde que os autores e o ISTQB® sejam reconhecidos como a fonte e os proprietarios dos direitos
autorais do exemplo de exame.

E proibido qualquer outro uso deste exemplo de exame sem antes obter a aprovacdo por escrito do
ISTQB®.

Qualquer Conselho Membro reconhecido pelo ISTQB® pode traduzir este exemplo de exame desde
que reproduza o Aviso de Direitos Autorais acima mencionado na versao traduzida do exemplo de
exame.

Responsabilidade pelo documento

O ISTQB® Examination Working Group é responsavel por este documento.

Este documento é mantido por uma equipe central do ISTQB®, composta pelo Syllabus Working Group
e pelo Exam Working Group.
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Introducédo

Objetivo deste documento

Os exemplos de perguntas e respostas e as justificativas associadas neste exemplo de exame foram

criados por uma equipe de especialistas no assunto e redatores experientes em perguntas com o
objetivo de:

e Auxiliar os Conselhos de Membros e os Provedores de Exames do ISTQB® em suas atividades
de elaboracao de perguntas

e Fornecer aos provedores de treinamento e candidatos exemplos de perguntas de exames

Essas perguntas nao podem ser usadas como estao em nenhum exame oficial.

Observe que os exames reais podem incluir uma grande variedade de perguntas, e este exemplo de
exame nao tem a intencao de incluir exemplos de todos os tipos, estilos ou dura¢des possiveis de

perguntas. Este exemplo de exame pode ser mais dificil ou menos dificil do que qualquer exame
oficial.

Instrucoes

Neste documento, vocé encontrara:

e Tabela de respostas, incluindo para cada resposta correta:

o Nivel K, objetivo de aprendizado e valor de pontos
e Conjuntos de respostas, incluindo para todas as perguntas:

o Resposta correta

o Justificativa para cada opcao de resposta

o Nivel K, objetivo de aprendizado e valor da pontuagao
e Conjuntos de respostas adicionais, inclusive para todas as perguntas [ndo se aplica a todos

os exemplos de exame]:

o Resposta correta

o Justificativa para cada opcao de resposta

o Nivel K, objetivo de aprendizagem e valor em pontos
e As perguntas estdio contidas em um documento separado
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Gabarito

(Q) Questdo — (RC) Resposta correta — (LO) Objetivo de Aprendizagem — (K) Nivel K — (P) Pontos

Q RC LO K P Q RC LO K P
1 d TAE-1.1.1 K2 1 26 b TAE-6.1.1 K3 1
2 b TAE-1.2.1 K2 1 27 c TAE-6.1.2 K4 1
3 d TAE-1.2.2 K2 1 28 d TAE-6.1.3 K3 1
4 b TAE-2.1.1 K2 1 29 a TAE-7.1.1 K3 1
5 b TAE-2.1.2 K2 1 30 | a,c¢ TAE-7.1.1 K3 1
6 d TAE-2.1.2 K2 1 31 c TAE-7.1.2 K2 1
7 a, d TAE-2.2.1 K4 1 32 c TAE-7.1.2 K2 1
8 c TAE-2.2.2 K4 1 33 a TAE-7.1.3 K2 1
9 c TAE-3.1.1 K2 1 34 d TAE-7.1.4 K2 1
10 b TAE-3.1.1 K2 1 35 d TAE-8.1.1 K3 1
11 d TAE-3.1.3 K3 1 36 b TAE-8.1.1 K3 1
12 c TAE-3.1.4 K3 1 37 | a e TAE-8.1.2 K3 1
13 a TAE-3.1.4 K3 1 38 b TAE-8.1.2 K3 1
14 b TAE-3.1.5 K3 1 39 c TAE-8.1.3 K3 1
15 d TAE-4.1.1 K3 1 40 a TAE-8.1.4 K2 1
16 c TAE-4.2.1 K4 1 41

17 c TAE-4.3.1 K2 1 42

18 c TAE-4.3.1 K2 1 43

19 | a,d TAE-5.1.1 K3 1 44

20 c TAE-5.1.1 K3 1 45

21 a TAE-5.1.2 K2 1 46

22 d TAE-5.1.2 K2 1 47

23 d TAE-5.1.3 K2 1 48

24 b TAE-5.1.3 K3 1 49

25 | a,d TAE-6.1.1 K3 1 50
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Respostas Comentadas
(Q) Questdo — (RC) Resposta correta — (LO) Objetivo de Aprendizagem — (K) Nivel K — (P) Pontos
Q | RC Explicacao / Justificativa LO | K |P
1 |d | A) INCORRETO. A automacdo de testes pode ser usada para testes de usabilidade de forma eficaz. TAE- | K2 |1
B) INCORRETO. A automacéao de testes pode ser realizada em cada nivel de teste. 1.1.1
C) INCORRETO. A automacgdo de testes geralmente ndo é eficaz para avaliar visualmente os resultados dos testes.
D) CORRETO. Consulte o Capitulo 1.1.1 do syllabus.
2 | b | A) INCORRETO. No desenvolvimento agil de software, com base na piramide de testes, os testes automatizados de TAE- | K2 |1
componentes tém maior volume em comparacao com os testes automatizados de aceitacao. 1.2.1
B) CORRETO. No desenvolvimento agil de software, com base na piramide de testes, os testes automatizados de
componentes tém maior volume em comparacao com os testes automatizados de aceitacao.
C) INCORRETO. Essa regra ndo existe no modelo V.
D) INCORRETO. O planejamento de testes do modelo V, incluindo o planejamento da automacdo de testes, € realizado
na fase inicial do ciclo de vida do desenvolvimento de software.
3 |d |A) INCORRETO. A arquitetura do SUT deve ser considerada. TAE- | K2
B) INCORRETO. A composic¢do e a experiéncia reais da equipe de teste precisam ser avaliadas. 1.2.2
C) INCORRETO. E necessario ter conhecimento sobre o licenciamento e o suporte da ferramenta.
D) CORRETO. Nao é necessario aplicar apenas uma ferramenta de teste para a automacdo de testes.
4 |b | A) INCORRETO. Observabilidade significa fornecer informacdes sobre o sistema. TAE- | K2 | 1
B) CORRETO. Consulte o Capitulo 2.1.1 do syllabus. 2.1.1
C) INCORRETO. A capacidade de manutencdo é uma caracteristica de qualidade.
D) INCORRETO. A interoperabilidade também é uma caracteristica de qualidade.
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Q |RC Explicagao / Justificativa LO | K |P
5 |b | A) INCORRETO. O teste de componentes é realizado em um ambiente de constru¢do e desenvolvimento. TAE- | K2 |1
B) CORRETO. E necessério realizar testes de eficiéncia de desempenho e testes de aceitacdo do usuario em um 2.1.2
ambiente de pré-producdo para testar cenarios do mundo real.
C) INCORRETO. O teste de fumaca pode ser realizado em qualquer ambiente de teste.
D) INCORRETO. Os testes em um ambiente de pré-producdo avaliam a disponibilidade dos componentes no ambiente
de desenvolvimento.
6 | d | A) INCORRETO. O teste do ambiente de pré-producdo ou de prepara¢ao tem menos foco nos aspectos funcionais. TAE- | K2 |1
B) INCORRETO. Um ambiente de compila¢cdo ndo esta pronto para uma execucao de teste mais robusta. 2.1.2
C) INCORRETO. Geralmente, os conjuntos de testes funcionais completos ndo sdao executados em produtos em
producdo.
D) CORRETO. Os conjuntos de testes robustos de interface de usuario (Ul) e de interface de programacao de aplicativos
(API) geralmente sdo executados em sistemas totalmente integrados.
7 |a, | A) CORRETO. O teste de componentes € realizado pela empresa de Tl em desenvolvimento. TAE- | K4 | 1
d | B) INCORRETO. O teste beta n3o é realizado. 2.2.1
C) INCORRETO. O teste do maior numero possivel de tipos diferentes de carros é realizado pela empresa integradora de
TI.
D) CORRETO. Os testes automatizados de componentes sdo projetados e executados pelos desenvolvedores.
E) INCORRETO. A abordagem de automacao de testes para dar suporte a aprovacao da loja de aplicativos moéveis nao é
executada.
8 |c A) INCORRETO. O ambiente de teste é valido de acordo com as notas de versdo. TAE- | K4 | 1
B) INCORRETO. O componente de registro de teste é essencial para a solu¢dao de problemas. 222
C) CORRETO. A ferramenta ndo pode ser usada.
D) INCORRETO. E totalmente incorreto migrar o SUT.
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Q |RC Explicagao / Justificativa LO | K |P
9 |c |A) INCORRETO. Esse é um principio que favorece a manutencdo facil. TAE- | K2 |1
B) INCORRETO. Esse é o principio aberto-fechado. 3.1.1
C) CORRETO. Esse ndo é um principio estabelecido no Capitulo 3.1.1 do syllabus.
D) INCORRETO. Esse é o principio da responsabilidade Unica.
10 | b | A) INCORRETO. A camada de geracao de teste oferece suporte ao design de um modelo de teste, ndo aos casos de TAE- | K2 |1
teste. 3.1.1

B) CORRETO. A camada de defini¢do de teste oferece suporte ao design de casos de teste.
C) INCORRETO. A camada de execugdo de teste oferece suporte a execuc¢do e ao registro de testes.
D) INCORRETO. A camada de adaptacdo de teste fornece funcionalidade para interagir com o SUT.

11 | c | A) INCORRETO. As bibliotecas principais devem ser independentes de aplicativos e genéricas. TAE- | K3 | 1
B) INCORRETO. Os scripts de teste devem conter apenas scripts de teste e nenhuma configuracao. 3.1.3
C) INCORRETO. Os arquivos de recursos contém cenarios escritos na linguagem Gherkin.

D) CORRETO. A camada de l6gica comercial é usada para configurar o TAF para ser executado no SUT.

12 | c | A) INCORRETO. O teste orientado por palavras-chave é muito complexo para essa solucado. TAE- | K3 |1
B) INCORRETO. O desenvolvimento orientado por comportamento é muito complexo e ndo é necessario. 3.1.4
C) CORRETO. A automacao de testes de captura/reproducao é facil de configurar.

D) INCORRETO. A automacao de testes orientada por dados € muito complexa e ndo é necessaria.

13| a |A) CORRETO. Os dados de teste ja estdo disponiveis e podem ser reutilizados para aumentar o niumero de casos de TAE- | K3 |1
teste. 3.1.4

B) INCORRETO. O desenvolvimento orientado por comportamento exige o envolvimento de representantes da empresa
e, nesse caso, nao ha mencao especifica ao envolvimento da empresa.

C) INCORRETO. A captura/reproducado seria uma solucdo lenta e cara, enquanto os dados de teste ja estdo presentes.

D) INCORRETO. O desenvolvimento orientado por testes de aceite precisa do envolvimento de todas as partes
interessadas e, nesse caso, ndo ha mencdo especifica ao envolvimento dessas partes interessadas.
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14 | b | A) INCORRETO. O armazenamento das a¢des do usuario nos arquivos de classe do modelo de pagina ndo permitira a TAE- | K3 |1
facil reutilizacdo e manutencdo de fluxos de usuario complexos. 3.1.5

B) CORRETO. O padrao de modelo de fluxo combina o uso de modelos de pagina e modelos de fluxo, armazenando a
estrutura e a logica do aplicativo em arquivos de classe com finalidades diferentes, e é normalmente usado quando a
estrutura do SUT muda com frequéncia.

C) INCORRETO. As fachadas fornecem uma interface simplificada para um corpo maior de codigo.

D) INCORRETO. O padrao de design singleton nao resolve o problema nesse caso.

15| d | A) INCORRETO. |, ii eiii ndo sdo objetivos validos do projeto piloto. TAE- | K3 | 1
B) INCORRETO. ii ndo é um objetivo valido do projeto piloto. 4.1.1
C) INCORRETO. i e ii ndo sao objetivos validos do projeto piloto.
D) CORRETO. iv e v sdo objetivos validos do projeto piloto.

16 | ¢ | A) INCORRETO. Acionar a execucdo de testes pela compilacdo pode ser um risco para a integracao do pipeline de CI/CD. | TAE- | K4 | 1

B) INCORRETO. As informacdes detalhadas do registro de testes facilitam a solu¢dao de problemas de testes com falha. 4.2.1
C) CORRETO.
D) INCORRETO. O risco relacionado aos dados de teste ndo pode ser atenuado com o uso de ferramentas de terceiros.
17 | ¢ | A) INCORRETO. Essa resposta ndo melhora a capacidade de manutencdo do cédigo. TAE- | K2 |1
B) INCORRETO. Nomear variaveis de cddigo de forma exclusiva ndo melhora a capacidade de manutenc¢ao do codigo. 4.3.1

C) CORRETO. O uso de analisadores estaticos melhora a capacidade de manutencao do codigo.
D) INCORRETO. A codificagao rigida de valores ndo melhora a capacidade de manutencdo do cédigo.

18 | ¢ | A) INCORRETO. O armazenamento do codigo fora de um sistema de gerenciamento de configuracao dificulta o trabalho | TAE- | K2 | 1
dos engenheiros de automacao de testes (TAE). 4.3.1

B) INCORRETO. A codifica¢ao rigida de qualquer dado ndo é recomendada.

C) CORRETO. A estruturagdo do cddigo com padrdes de design pode reduzir o tempo de manutencgao.

D) INCORRETO. O uso de um sistema de gerenciamento de configuracdao ainda exige que as regras sejam seguidas.
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Q

RC

Explicacao / Justificativa

LO

K|P

19

a:
d

CORRETO. Os testes de regressao sao necessarios e podem ser incorporados ao pipeline de CI/CD.
INCORRETO. A execucao de uma compilacdo ndo é uma tarefa de automacao de testes.
INCORRETO. A analise de codigo estatico nao é uma tarefa de automacao de testes.

CORRETO. Os testes de eficiéncia de desempenho podem ser automatizados.

INCORRETO. O empacotamento e a implantacdo nao sdo tarefas de automacado de testes.

TAE-
5.1.1

K3 |1

20

INCORRETO. Os testes sdo executados durante a implantacao.

INCORRETO. Os testes sao acionados para execuc¢do apos a implantacao bem-sucedida.

CORRETO. Ndo € uma afirmacdo correta, pois os testes ndo atuam como portas de qualidade para a implementacao.
INCORRETO. Os testes em um ambiente de pré-producao verificam a implementacdo do SUT, ndo a funcionalidade
do SUT.

TAE-
5.1.1

K3 |1

21

A)

B)

0
D)

CORRETO. Os dados de teste e as configura¢des do ambiente de teste podem estar no gerenciamento de
configuracao.

INCORRETO. A configuragao do SUT pode estar sob o gerenciamento de configura¢cdo, mas ndo esta relacionada a
automacdo de testes.

INCORRETO. O gerenciamento de direitos do usuario ndo esta relacionado ao gerenciamento de configuracao.

INCORRETO. O gerenciamento de configuracdo ndo oferece suporte a analise dos resultados da automacdo de testes.

TAE-
5.1.2

K2 |1

22

A)
B)
0
D)

INCORRETO. Os URLs fazem parte da configuracdo do ambiente de teste.

INCORRETO. As credenciais fazem parte da configuracdo do ambiente de teste.

INCORRETO. Os dados de teste fazem parte da configuracao do ambiente de teste.

CORRETO. A configuracao do ambiente de teste faz parte da biblioteca do nucleo comum, e ndo o contrario.

TAE-
5.1.2

K2 | 1

23

A)
B)
0
D)

INCORRETO. O teste de contrato é a forma mais leve de teste de API.

INCORRETO. O teste de contrato pode ser usado para testar a comunicacdo entre microsservicos.
INCORRETO. O teste de contrato pode validar a compatibilidade de dois sistemas separados.
CORRETO. O teste de contrato ndo tem relacdo com os requisitos contratuais.

TAE-
5.1.3

K2 | 1
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Q | RC Explicacao / Justificativa LO | K |P
24 | b | A) INCORRETO. As notas de versao nao ajudam a conhecer as conexdes e os detalhes da API. TAE- | K2 | 1
B) CORRETO. Podemos aprender com a especificacdo da APl sobre os detalhes dos pontos de extremidade e, com o 5.1.3
diagrama de arquitetura do sistema, podemos aprender sobre as diferentes dependéncias de fundo.
C) INCORRETO. A estratégia de teste e as notas de versao nao contém informacdes Uteis sobre as APIs.
D) INCIRRETO. Um diagrama de arquitetura do sistema é Util para criar a solu¢do, mas essa resposta nao contém a
especificacao da API, portanto, esta apenas parcialmente correta.
25| a, | A) CORRETO. Esse pode ser o motivo do comportamento experimentado. TAE- | K3 | 1
d | B) INCORRETO. A ordem da comparacdo ndo é relevante. 6.1.1
C) INCORRETO. Essa é uma declaragao falsa.
D) CORRETO. Consulte o Capitulo 6.1.1 do syllabus.
E) INCORRETO. Tirar capturas de tela em baixa resolu¢do ndo pode ser o motivo desse comportamento
26 | b | A) INCORRETO. Os registros de data e hora podem ajudar a ver quando ha problemas e se eles estdo conectados a uma | TAE- | K3 | 1
interrupcdo de servico legado que afeta a funcionalidade do SUT. 6.1.1
B) CORRETO. O SUT é um servico da Web sem nenhuma interface do usuario.
C) INCORRETO. Os valores gerados aleatoriamente ndo ficardo visiveis para investigacao posterior.
D) INCORRETO. As mensagens de afirmacdo focadas podem ajudar na investigacao das falhas.
27 | ¢ | A) INCORRETO. Essas informag¢8es nao podem ser coletadas manualmente. TAE- | K4 |1
B) INCORRETO. Essa declara¢do ndo diz nada sobre os detalhes técnicos. 6.1.2
C) CORRETO. Um ID deve ser introduzido e preenchido em toda a arquitetura.
D) INCORRETO. Nao ha ID nesse caso, portanto, os dados medidos ndo podem ser vinculados a transac8es individuais.
28 | d | A) INCORRETO. Isso é apenas para uma execucao de teste. TAE- | K2 |1
B) INCORRETO. Isso é apenas para uma execucdo de teste. 6.1.3
C) INCORRETO. As porcentagens de conclusdo do teste sdo irrelevantes.
D) CORRETO. Essa é a implementagao correta.
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Exemplo de Exame - Set A ISTQB
Respostas comentadas et Arkthon
Q |RC Explicagao / Justificativa LO | K |P
29 | a | A) CORRETO. Ha varios ambientes de teste, e um repositorio central € obrigatério nesse caso para garantir a TAE- | K3 |1
consisténcia da versao. 711
B) INCORRETO. Essa ndao é uma consideracao de projeto da TAS.
C) INCORRETO. Um ambiente de teste central ndo pode ser usado porque cada testador tem um ambiente de teste
diferente.
D) INCORRETO. Essa op¢do nao € relevante.
30 | a, | A) CORRETO. Os scripts automatizados de instalagdo e configuracao garantem a consisténcia e a repeticdo durante a TAE- | K3 | 1
C configuracdo do TAS. 711
B) INCORRETO. O TAS deve ser projetado para portabilidade em varios ambientes de teste.
C) CORRETO. Os repositérios podem ser usados para verificar versdes consistentes do TAS em todos os ambientes de
teste.
D) INCORRETO. O teste manual ndo é uma solu¢do dimensionavel.
31| c | A) INCORRETO. O problema deve ser analisado com atencao, pois a causa raiz ainda nao é conhecida. TAE- | K2 | 1
B) INCORRETO. Essa resposta ndo sugere nenhuma solucgao. 7.1.2
C) CORRETO. Essa deve ser a primeira tarefa nesse caso.
D) INCORRETO. O problema deve ser analisado com atencdo, pois a causa raiz ainda ndo € conhecida.
32| c | A) INCORRETO. O objetivo é ter testes repetiveis que fornecam resultados consistentes. TAE- | K2 |1
B) INCORRETO. Eliminar a cobertura nao é uma boa resposta para a situagao. 7.1.2
C) CORRETO. Isso permite que o conjunto de testes continue a ser usado para obter resultados de teste repetiveis e, ao
mesmo tempo, da tempo para fazer a triagem dos casos de teste problematicos. Eles serdo adicionados novamente
ao conjunto de testes depois de corrigidos.
D) INCORRETO. Isso ndo resolve os erros aleatérios que o aplicativo esta apresentando.
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Exemplo de Exame - Set A ISTQB
Respostas comentadas et Arkthon
Q |RC Explicagao / Justificativa LO | K |P
33| a |A) CORRETO. A analise do arquivo de registro pode identificar a causa raiz do problema. TAE- | K2 |1
B) INCORRETO. Esse processo nao ajudara a resolver o problema original. 7.1.3
C) INCORRETO. Esses testes nao indicam diretamente um problema no SUT; eles devem ser analisados primeiro.
D) INCORRETO. A afirmacao é falsa.
34 |d |A) INCORRETO. Os registros de teste podem nao conter dados de credenciais presentes no codigo de automacao. TAE- | K2 |1
B) INCORRETO. Nao faz sentido eliminar casos de teste, pois isso afetara a cobertura do cédigo. 7.1.4
C) INCORRETO. A execu¢ao mais lenta do teste ndo revela necessariamente vulnerabilidades de seguranca.
D) CORRETO. As ferramentas de analise estatica oferecem suporte a identificacdo de vulnerabilidades de seguranca.
35| d | A) INCORRETO. A validacao de esquema pode ser aplicada em testes de API, ndo em testes de GUI. TAE- | K3 | 1
B) INCORRETO. Esse é um processo manual e lento. 8.1.1
C) INCORRETO. Um histograma de teste permite a identificacdo de casos de teste frageis, mas nao resolve o problema
subjacente.
D) CORRETO. O uso de um algoritmo baseado em IA permite a identificacdo de localizadores quebrados e a
autocorrecdo dos casos de teste.
36 | b | A) INCORRETO. A analise de histogramas de teste para 1.000 casos de teste consumira muito tempo. Além disso, ja TAE- | K3 | 1
podemos prever o impacto nos casos de teste sem gerar dados de histograma. 8.1.1
B) CORRETO. Algoritmos de IA podem ser usados para corrigir automaticamente os casos de teste contra alteracdes no
valor do localizador da interface do usuario, e ferramentas de valida¢do de esquema podem ser usadas para avaliar
rapidamente as atualiza¢6es do esquema da API.
C) INCORRETO. Recriar 75% do chicote de testes ndo é viavel quando ha outras op¢des disponiveis.
D) INCORRETO. Embora os registros, as capturas de tela e as mensagens de erro sejam fontes de dados validas para
verificacdo, a eliminacdo de casos de teste ndo é uma estratégia viavel.
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Respostas comentadas Rt Anomaton
Q | RC Explicacao / Justificativa LO | K |P
37 | a, | A) CORRETO. Dividir o conjunto de testes ajuda a garantir que a execu¢do do teste seja concluida durante a noite. TAE- | K4 |1
e | B) INCORRETO. A verificacdo do resultado do teste ndo pode ser isolada do processo de execuc¢ao do teste. 8.1.2
C) INCORRETO. Em geral, ndo se afirma que a técnica orientada por palavras-chave é executada mais rapidamente.
D) INCORRETO. Isso reduziria 0 escopo a uma regressao de alto nivel, o que, a longo prazo, poderia resultar na
propagacao de defeitos para a producao.
E) CORRETO. A remocao de duplicacbes pode reduzir o tempo de execucao do teste.
38| b | A) INCORRETO. O plano de adogdo precisa ocorrer apos a determinacao do impacto. TAE- | K3 | 1
B) CORRETO. Essa é a ordem correta das atividades. 8.1.2
C) INCORRETO. A atualiza¢do das dependéncias precisa ocorrer apos a criagao do plano de adocdo.
D) INCORRETO. A determinac¢do do impacto precisa ocorrer apés a realizacao de um piloto.
39 | ¢ | A) INCORRETO. A separacdo do teste de controles deve ser implementada nas bibliotecas principais. TAE- | K3 | 1
B) INCORRETO. N&o se trata de um aprimoramento direto. 8.1.3
C) CORRETO. E uma melhoria consolidar os scripts de teste nesse caso.
D) INCORRETO. Ndo se trata de um aprimoramento direto.
40 | a | A) CORRETO. Ele oferece uma solucao rapida e automatizada para o problema. TAE- | K2 | 1
B) INCORRETO. Esse ndo é um TAS. 8.1.4
C) INCORRETO. O uso de um banco de dados de producdo diretamente como fonte dos dados de teste apresenta alto
risco.
D) INCORRETO. A anonimizacdo dos dados de teste é importante, mas esta fora do escopo desta solugao.
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